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Sensori di livello resistivo elettromagnetico
MODELLO: IMR

Impiego: acqua - oli minerali - gasolio — benzina
Fissaggio: 1” gas IN Al

Stelo: ottone/acciaio

Galleggiante: NBR

Seeger: bronzo fosforoso

O-ring: NBR

Connessione elettrica: connettore DIN 43650
Grado di protezione: IP65

Tipo di azionamento: 1B

Situazione di polluzione: normale

Peso specif.liquido: > 0,6

Temperatura di funzionamento: -10°C/+80°C
Passo (risoluzione): 10/20 mm

Segnale di uscita: resistivo

|
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Sensore di livello resistivo in continuo
MODELLO: IMRI

Impiego: acqua - olii minerali - acidi - carburanti
Fissaggio: flangia Inox aisi 304 2" gas

Stelo: inox aisi 304

Galleggiante: inox aisi 316

Seeger: inox aisi 316

O-ring: FKM

Connessione elettrica: connettore DIN 43650
Grado di protezione: IP65

Tipo di azionamento: 1B

Situazione di polluzione: normale

Peso specif.liquido: > 0,8

Temperatura di funzionamento: -10°C/+80°C
Passo (risoluzione): 10/20 mm

Segnale di uscita: resistivo
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| dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Indicatore di livello digitale
MODELLO: IMRD
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Impiego: acqua - olii minerali — gasolio - benzina
Fissaggio: flangia in Al 1”1/2 gas

Stelo: ottone/acciaio

Galleggiante: NBR

Seeger: bronzo fosforoso/acciaio

O-ring: NRB

Grado di protezione: IP65

Tipo di azionamento: 1B

Situazione di polluzione: normale

Peso specif.liquido: > 0,6

Temperatura di funzionamento: -10°C/+80°C
Passo (risoluzione): 10/20 mm

L’ indicatore di livello elettronico a galleggiante, serie IMRD, & stato progettato per monitorare, in
continuo e con estrema semplicita per I'utente, il livello del liquido (gasolio, acqua, olio, ecc)
contenuto in un serbatoio di stoccaggio. Installato sul serbatoio permette la visualizzazione
immediata dei centimetri (a richiesta dei litri) di liquido in esso contenuto, senza bisogno di alcuna
taratura o collegamento elettrico. Il galleggiante, scorrendo lungo I’'asta contente il trasduttore
lineare a catena di reed, trasmette un segnale che viene gestito e visualizzato tramite display LCD
installato sull’indicatore. L’alimentazione & fornita da 3 batterie che garantiscono una lunga
autonomia di funzionamento.

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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LM1FA :Livellostati elettromagnetici
MODELLO: P 30
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Impiego: acqua - olii minerali — carburanti
Fissaggio: flangia in alluminio 3 fori

Stelo: ottone

Galleggiante: nylon espanso

Seeger: bronzo fosforico

O-ring: NRB

Connessione elettrica: connettore DIN 43650
Tipo contatto: Reed N.A./N.C. (SPDT)

Max potenza commutazione: 80 W

Max corrente commutazione: 1 A

Max tensione commutazione: 250 Vac
Grado di protezione: IP65

Tipo di azionamento: 1B

Situazione di polluzione: normale

Peso specif.liquido: > 0,75

Temperatura di funzionamento: -15°C/+80°C
Peso: circa 160 gr (per L=100 mm)

Fodioe - Part Bumber

Lunghezza - Lenght (L=mm) e e e
10 FADID - 100 FAlx - 500
150 F30i50 - 100 P30 50 - 500
I00 FROZO0 - 100 P3O0 - RO
50 Pal250 - 100 PI025D - BO0
A F303E00 - 100 P3O0 - SO0
A5 PA03S0 - §00 PIOESD - SO0
400 FA0400 - 100 P40 - SO0
450 P50 - 100 FI0450 - 500
5og F30500 - 100 PIOS00 - 500
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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LM1F1: Livellostati elettromagnetici
MODELLO: P 31

4
Impiego: acqua - oli minerali - carburanti
Fissaggio: 1" gas in alluminio anodizzato
Stelo: ottone
Galleggiante: nylon espanso
Seeger: bronzo fosforico
O-ring: NRB

Connessione elettrica: connettore DIN 43650

Tipo contatto: Reed N.A./N.C. (SPDT)
Max potenza commutazione: 80 W
Max corrente commutazione: 1 A
Max tensione commutazione: 250 Vac
Grado di protezione: IP65

Tipo di azionamento: 1B

Situazione di polluzione: normale
Peso specif.liquido: > 0,75

Temperatura di funzionamento: -15°C/+80°C

Peso: circa 160 gr (per L=100 mm)

Codiew . Part Kamber
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(1] PII10Q - 100 P31 10K - 500

150 P31153 - 100 P31 153 - S04

200 PA1200 - 100 P31 2060 - 500

250 PIE230 - 100 P2 250 - 500

00 P2 i300 - 100 P21A00 - 500

Asn PAE3S0 - 0O P35O - 500

400 Pt - 100 P31400 - 500

450 P3EES0 - 10D P31450 - 500

500 FaiS500 - 100 P31500 - 500
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Livellostati elettromagnetici
MODELLO: P 34
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Impiego: acqua - oli minerali - carburanti
Fissaggio: 1/8"” gas conico

Stelo: ottone

Galleggiante: nylon espanso

Seeger: bronzo fosforoso

Connessione elettrica: 1000 mm Sez. 0.5 mm?
Tipo contatto: Reed N.A./N.C. (SPDT)

Max potenza commutazione: 80 W

Max corrente commutazione: 1 A

Max tensione commutazione: 250 Vac

Tipo di azionamento: 1B

Situazione di polluzione: normale

Peso specif.liquido: > 0,75

Temperatura di funzionamento: -15°C/+80°C
Peso: circa 85 gr

Codice - Part Number
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P34070 - 100 P34070 - 500

* Per passare da N.C. a N.A. & sufficiente capovolgere il galleggiante
* The contact can be converted from MN.C. to N.O. by rotating the float upside down

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Livellostati elettromagnetici
MODELLO: P 35
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Impiego: acqua - oli minerali - carburanti
Fissaggio: 3/8"” gas

Stelo: ottone

Galleggiante: NBR

Seeger: bronzo fosforoso

Connessione elettrica: 1000 mm Sez. 0.5 mm?
Tipo contatto: Reed N.A./N.C. (SPDT)

Max potenza commutazione: 80 W

Max corrente commutazione: 1 A

Max tensione commutazione: 250 Vac

Tipo di azionamento: 1B

Situazione di polluzione: normale

Peso specif.liquido: > 0,75

Temperatura di funzionamento: -15°C/+80°C
Peso: circa 160 gr

Codice - Part Number

amc:-nH-E_.___‘__‘_{a.uml.wrrE m f MARSOHEERTNN
L ELUBLUE
P35085 - 100 P35085 - 500

* Per passare da N.C. a N.A. é sufficiente capovolgere il galleggiante
* The contact can be converted from M.C. to M.0O. by rotating the float upside down

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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LM1FA : Livellostati elettromagnetici
MODELLO: P 300
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Impiego: acqua - oli minerali - carburanti
Fissaggio: flangia in alluminio 3 fori

Stelo: ottone

Galleggiante: nylon espanso

Seeger: bronzo fosforoso

Connessione elettrica: connettore DIN 43650
Tipo contatto: Reed N.A./N.C.

Max potenza commutazione: 80 W

Max corrente commutazione: 1 A

Max tensione commutazione: 250 Vac
Grado di protezione: IP65

Tipo di azionamento: 1B

Situazione di polluzione: normale

Peso specif.liquido: > 0,75

Temperatura di funzionamento: -15°C/+80°C
Peso: circa 230 gr (per L=200 mm)

Godice - Fad Kuniker

Lirnghere Limghe zrs e wTHE
Langht Laright H {1
L1 mm L2 mum AL,E I=L1
00 a5 PEOOZ00 - EDO
250 105 PN 250N - GO
30d 1065 P3O0 - 60O
A50 1158 P300350 - GO0
00 1E PAD00 - GO0
450 15 P3R40 - 60O
(el 125 P300S00 - GO0

| dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Livellostati elettromagnetici modulari componibili

MODELLO: PK
PK30 PK31 PK32

PR30 PK31 PHaz
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Il sensore PK e’ componibile unendo le due parti con tubo in ottone diametro 8x6 mm, tramite gli
opportuni raccordi ad ogiva in dotazione. Il tubo e’ a cura del Cliente.

Impiego: acqua - olii minerali — carburanti
Fissaggio: PK 30 Flangia in Al 3 fori

PK 31 Filettatura 1” gas Al

PK 32 Flangia in Al 2 fori
Galleggiante: nylon espanso
Seeger: bronzo fosforoso
Connessione elettrica: connettore DIN 43650
Tipo contatto: Reed N.A./N.C. (SPDT)
Max potenza commutazione: 80 W
Max corrente commutazione: 1 A
Max tensione commutazione: 250 Vac
Grado di protezione: IP65
Tipo di azionamento: 1B
Situazione di polluzione: normale
Peso specif.liquido: > 0,75
Temperatura di funzionamento: -15°C/+80°C
Peso: circa 220 gr

Codice - Part Number

Flangia - Flange [ 2 . J_ 2 :D.:
3 fori - 3 holes PK30082 - 100 | PK30082 - 500
1" Gas PK31082 - 100 | PK31082 - 500
2 fori - 2 holes PK32082 - 100 | PK32082 - 500
* Per passare da N.C. a N.A. & sufficiente capovolgere il galleggiante Contatto SPDT
* The contact can be converted from N.C. to N.0. by mtating the float upside down SPOT Contact

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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LM1FA - LM1F1: Livellostati elettromagnetici
modulari MODELLO: IMM

e Impiego: acqua - oliiminerali — carburanti
e Fissaggio: Flangia in Al 3 fori

Flangia in Al 1"1/4

Filettatura in Al 1” gas
Galleggiante: NBR
Stelo: inox AISI 304
Connessione elettrica: connettore DIN 43650
Tipo contatto: Reed SPDT
Max potenza commutazione: 50 W
Max corrente commutazione: 1 A
Max tensione commutazione: 220 Vac
Grado di protezione: IP65
Tipo di azionamento: 1B
Situazione di polluzione: normale
Peso specif.liquido: > 0,85 con L max
Temperatura di funzionamento: -15°C/+80°C
Peso: circa 170 gr
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Codice - Part Number

Flangia - Flange o
I_ 1 ND

3 fori IMMS00 - 003/0

1" 1/4 gas IMMS00 - 004/0
1" gas IMMS00 - 005/0

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Termostati bimetallici
MODELLO: 506
with cap. 3015001 with cap. 3900001 with connector 3900200 with cable

Corpo: ottone

Condizione elettrica: N.A. (grigio) o N.C. (nero)
Temperatura di intervento: 35/100°C con intervalli di 5°C
Differenziale: 10/15 K

Tolleranza intervento: +/- 5 K

Caratteristiche elettriche: 10(4)A/12Vac 10(3)A/24Vac 12(2)A/125Vac 10(1)A/250vac
Max temperatura ambiente: +120°C

Numero di cicli: 100.000

Apertura rapida del contatto

Velocita di variazione temperatura: 1-2 K/min

Filettature (x3): M14x1.5 M221.5 G1/2” G3/8

Connessione: faston maschio 6.3 x 0.8 e faston massa a terra
Conforme alla normativa EN 60730-1

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Termostati bimetallici con contatti in scambio
MODELLO:.507

Corpo: ottone

Condizione elettrica: SPDT (contatti in scambio)
Temperatura di intervento: 35/80°C con intervalli di 5°C
Tolleranza di intervento: +/- 5K

Caratteristiche elettriche: 5(4)A/14Vdc 4(3)A/30Vdc 5(3)A/125Vac 5(1)A/250Vac
Max temperatura ambiente: +85°C

Numero di cicli: 100.000

Numero cicli/min: max 5

Apertura rapida del contatto

Velocita di variazione temperatura: 1-2 K/min

Filettature (x3): M14x1.5 M22x1.5 G1/2” G3/8”

Coppia max di serraggio: 50 N/m

Connessione: faston maschio 6.3 x 0.8 e faston messa a terra
Conforme alla normativaEN 60730-1

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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TER.220CA: termostato regolabile
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Tipo Campo di regolazione A B
L 100 0-90°C 164 100
L 200 0-90°C 264 200

Termostato ad immersione inscatolato ad espansione di liquido, unipolare con contatti in
commutazione, completo di guaina di protezione a tenuta stagna.

DATI TECNICI

Differenziale: AT 3°C

Contatti: Ag 1000/1000
Massimo carico sui contatti
Corrente alternata 250V: 10A
Corrente alternata 380V: 7A
Contatti in interruzione o commutazione
Pressacavo: PG9

Temperatura max.testa: 80°C
Temperatura max.bulbo: 130°C
Gradiente termico: 1K/min
Grado di protezione: IP 40
Classe di prova: II (100.000)

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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TER.RT101: TERMOSTATO TIPO RT

I termostati RT sono utilizzati in generale nei settori industriale e marittimo.

Le serie di termostati RT consistono in una varieta di tradizionali termostati
ambiente e sensori remoti di temperatura comprendenti termostati a zona neutra.
I termostati RT sono generalmente consigliati per le applicazioni nelle quali la
sicurezza o i fattori economici sono critici.

I termostati RT sono in servizio da piu di 60 anni.

Intervalli di temperatura: da - 60°C a 300°C

Sistema di contatti sostituibile

Disponibile anche con contatti placcati in oro

A prova di guasto

Differenziale regolabile

Livello di protezione IP66

Disponibile con funzione di ripristino min. e max. (IP54)
Disponibile con zona neutra

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pressostati a pistone 48V
MODELLO: 20
Wite di regolazione
Adjustment screw
[\\_Fus‘.nh 63x0.8
5121
LE /_ Ch.c4
L | X3 12
— 1/8" gas 10 6l
X3 14" gzas 12 63
M10x1 10 &l
M12x1.5 9 &0

Corpo: ferro AVP passivato

Contatti elettrici: argentati, a richiesta dorati
Condizione elettrica: NA (grigio) NC (nero)
Max tensione commutabile: 48 V

Max corrente commutabile: 0.5 (0.2) A
Max temperatura fluido: 80 °C

Tipo di azionamento: 1B

Situazione di polluzione: normale

Vita meccanica: 10° operazioni

Grado di protezione: IP 00 (con cappuccio 3015001
Conforme alla norma: EN 60730-I

O-ring: PUR

: IP 54)(con cappuccio 3900001:IP65)
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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PMM : Pressostati a membrana 48V

MODELLO: 41

Corpo: Acciaio zincato o ottone
Contatti elettrici: argentati, a richiesta dorati

Condizione elettrica: NA (bordeaux) NC (nero)
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Adjustmant sorew
|l JFasion &.3x0.B

Max tensione commutabile: 48V
Max corrente commutabile: 0.5 A

Max temperatura fluido in funzione della membrana: 80 a 120 °C

Vita meccanica: 10° operazioni

Tipo di azionamento: 1B

Tipo di polluzione: normale
Grado di protezione: IP 00 (con cappuccio 3015001: IP54) (con cappuccio 390001:IP65)
Conforme alla norma: EN 60730-1

Peso: 70 gr max
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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PMM MIC: Pressostati con contatti in scambio
MODELLO: 24

P31 sez. BB B8 mm
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Per una migliore precisione consigliamo di tarare il pressostato dopo averlo orientato nella
direzione desiderata

Corpo: alluminio anodizzato

Attacco filettato: acciaio zincato (a richiesta inox)
Max tensione commutabile: 250 Vac

Max corrente commutabile: 5 (1) A

Max temperatura fluido: 80° a 120°C (in funzione della membrana)
Tipo di azionamento: 1B

Situazione di polluzione: normale

Vita meccanica: 10°a membrana 10° a pistone
Grado di protezione: IP65 - IP67

Peso: =~ 180 gr max

Isteresi: = 190 gr

Caodice - Part Number
Campo dl pepakichons Tollamnra a 20°C WMazsre pressons stalics
Seffirng range Tolerance ot 0L SIEAC pressLTe Sk
Loaar oar Exar
MO0 @ ] DZ2=5 + 0.1 100
membfane g o o0 @ W ¢ 1 -10 +0.3 150
dizphragem 200 ®HE 3 10-25 =05 150
20 0 @ 8 4 26 - 80 2 ]
200 0 W & 50 =180 7 B
pistonapiston 20 0 o ® ® & 1001 - 300 +10 B
® Filetil (X3) Threads (X3} Lt L2 Limey @ Menbrang e peg. 5 Diaphragmis fsee peye i)
i LA fGas corscn f 18 fan conioa LN H I MBR =
2 144" Gas o 2 1" (G conien :f i il 2 FHM 2 FuM i
B /4" flas. cilnckico £ 14" fas cpindica i 3 EPDM CH 3 EFCM CH
B 14" Qe Cliadbbee Db O 571 6 U8 Gasndacbed ol (B 5T 100 5B I 1 GR 4 LR
& llivana 5. Spbeos
i HNER i HiFT

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pressostato con contatti in scambio ~ corpo femmina
MODELLO:.24F

| EFUT o
| 'l
e Corpo: alluminio anodizzato
e Attacco filettato: acciaio zincato
¢ Max tensione commutabile: 250 Vac
e Max corrente commutabile: 5 (1) A
e Max temperatura fluido: 80° a 120° in funzione della membrana
e Tipo di azionamento: 1B
¢ Situazione in polluzione: normale
e Vita meccanica: 10° a membrana 10° a pistone
¢ Grado di protezione: IP65
e Isteresi: -15% del valore di taratura
Codice - Part Numiber
Carmpa di Toborarza MaSsima pessiono
s ek o [ il
Setaturs - Mnsad Sediny range Tedarsnre 8F 207G Spars prBssE max
jat har ™1}
B4F D 0 1 [0 1 | 19 ges ciindrico - oykndric i
= F 24F 2 0 G 1 194" g sibiinen - oeindncal s . s
B TF2 0 1 O 2 | v ges cilndrice - gpindnial P oA
E o E-“"E .G 0O 2 1-'4'|_E:¢l\.gl||ur||,:|,:--§||ri;lrlm| = -
E BERW¥2 0 1003 | V5 gasdindnon » oykndnoar e aK
E Blbars 0 G [0 3 | 14" gasciindrico - oamdncd e :
| T 0 1 L] 4 T gas ShivinGo - cpirednial 25 B0 o
24F 3 0 G O 4 | 147 gas cikndvico - oydndnioal = o 3m
- BF2 0 1 L8 | 18 gee cilingnice - celincincal 30~ 150 T
E EME [ I I 1 V4" gas clindnico - oyindnoa’ - 00
W OBEMF2 0 1 O 8 | 16 gesciindricp - geindnzd 100~ 30 410
a DpF2 o o5 Ooe 14" g Slvdnco - ceimciniar

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pressostato con contatti in scambio attacco a piastra
norme Cetop MODELLO:.24 G

e Corpo: alluminio anodizzato
e Attacco filettato: acciaio zincato
e Vite: nr.4 TCEI M 5x25
¢ Max tensione commutabile: 250 Vac
e Max corrente commutabile: 5 (1) A
¢ Max temperatura fluido: 80° a 120° in funzione della membrana
e Tipo di azionamento: 1B
e Situazione in polluzione: normale
e Vita meccanica: 10° a membrana 10° a pistone
e Grado di protezione: IP65
e Isteresi: -15% del valore di taratura
Codice - Part Number
Campo d Toltaranra Mansima prdssionn
rEglhlﬂ..hﬂnﬂ a Je0 Ekalica
Batling ratoe Tolerancse at 20°C Salie proSEaT
it bwir bar
4G 2 00 O 1 0.Z-5 + 01 100
L =
E &
EEEWEDDD? 1-10 + 0.3
-E = 150
s o|2¢6Z 00 O3 10-25 +05
E o
240 2 00 O 4 25-80 + 2 00
Egmzungs 30 - 150 +7
2 £ 500
< Q2620006 100 - 300 = 10

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pressostati a membrana - isteresi regolabile-contatti in
scambio
MODELLO: 27

Wi Pkt E
I_I_ ' |'° 5 m;.a-'-'re'? .w'l: IF :
-J_E[L].‘H_ Trratial Fostcn B B o
T S | 1
| S
Sl g L
3 { ERCT BRTIER
ChaT
e Li L
| .| 18" g L &l
g;._..'. 3 ] 12 ]
il | 1/8° NFT 0 (3]
L n_-l _ M| [i] [
P M2l E 9 1)

Corpo: FeAVP passivato o ottone
Contatti elettrici: argentati

e Caratteristiche elettriche: 2(1) A/24Vdc
6(1) A/250Vac
¢ Max temperatura fluido in funzione della membrana: 80 a 120°C
e Vita meccanica: 106 operazioni
e Tipo azionamento: 1B
¢ Situazione di polluzione: normale
e Grado di protezione: IP00 (con connettore 3900003: IP65)
o Isteresi: 10 =~ 30% regolabile presso casa madre
e Peso: 115 gr max
Sodice - Farl Mamber
Lixpi n bevre AFF Camgadi Talisanza
paszwahy Coaps in oo filritatara Fegoiazia e g
Py wated P brass s Galbing range Tederarwa ot 200
read oo ™)
22001 O60 (7 x v OC UE* gmm corico - cosice
T oz Op |&F-T z 0Oe 14" gas porico - Cosic
ir o3 0o a2 I Oc MI0xE CoMEd - CofeLal p3-is 03
irin 4 00 |3 v 4. 0O0 MAZEEE S| OEiEs - Epsinaresdl
2o z=0p |21 v 5 00 PEMPT
T A o1 Oq | 2 i O VB Qi (ORI - COMLE
T - 01T |Im e z O 14" gaes £onico - ConicD
aT o -8 O -3 v:E O M0 e - Eofla -5 = 032
T 04 O [ o S e S o P M12x1 5 olndnics - cyfrdrcal
2295 [ 1 -2 g [ VERFT
o1 O [4v3x v 1 O3 1E" Gea eoMED - EOMED
02 0% 72 12 032 " gem coric - pORCE
2T 2@ a Oz a7 2 3 Oz M0EE comEd - ToRial 1. th =0k
D4 [O2 o 2 4 Oz MIZxE D chndicn - oyl
220 =% O3 L = PE™FT
a2 0 4 O3 UE" gim COUIEC - EOMED
|5 e L [ S A" gies LoRfLD - CoBCD
B2 0N [O8 MDY Cored - Lok 1050 +3
1044 O3 M12xE % windneo - cyfindsical
206 O3 WENPT
23 @0 1 14 'T'E"gn EOFICED - COMED
T 02 Od 14" e CORED - CORICD
r1 o3 4 MDY &0 Fel - Eiea: 18 - ¢ +5
230 4 O FM12xt L cindneo - oydindecal
27 20 5 [4 1 HPT
00 b B b Moz sinma pesmione shatice - Max =tnlic peswre

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pressostati a pistone - isteresi regolabile - contatti in
scambio
MODELLO: 28

Wite di mgolhzons

.E. ‘T Acljusirmen] s oo
@ " Termninadi Faston 6.360.8 1 =
A 11 1
4 4
. 5141 —=F
Nod. Sconbin
Ch.27 SPDT contacts
A

X3 L1 L2
1/&" gas 10 bl
174" gas 12 63
L 1/a8" NPT 10 Bl
- W1 Ol 10 Al

M12x1.5 ] &0

e Corpo: Fe AVp passivato

e Contatti elettrici: argentati

e Caratteristiche elettriche: 2(1) A/ 24 Vdc
6(1) A/250 Vac

¢ Max temperatura fluido: 80°C

e Vita meccanica: 10° operazioni

e Tipo azionamento: 1B

¢ Situazione di polluzione: normale

e Grado di protezione: IPO0 (con connettore 3900003:IP65)

e Isteresi: 10 + 30% regolabile presso costruttore

e O-ring: PUR

e Peso: 120 gr max

Coclice - Parl Nambei
Campoy o Everaraw
B e a2

et - thaead Sl Fargy Todaranea ak S0°C
baad e |

B2 0 1[0 % 198" aan Sowd - conkcal

2a 20 1M gan e - conical

X 20 3 [F@ 4 i1l conico - conew 3 - 150 5

28 20 4 [ = 12005 elirdnied - eyhindied

‘zB 30 5[ = 18 BET

2.8 10T 18" g comicis - conical

30 x[E 7 1457 (3 aoesesd - Sonical

0 I3IET W10 Conlel - Lo 103 - 300 £ 0

I8 20 d lﬂ ] 41208 5 efindrico - cyimdrics

[ IS 1 -+ 1" MPT

ECO b Mazsuma pression= statics - Mas ={abc presure

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pressostati con scala di taratura visiva

MODELLO: 681

Corpo : alluminio anodizzato
Attacco filettato : ottone
Etichetta : policarbonato ottico

Contatto elettrico : reed SPST NA
Max tensione commutabile : 48V
Max corrente commutabile : 0.5 A
Max temperatura del fluido : 60°C
Tipo di azionamento : 1B
Situazione in polluzione : normale
Vita meccanica elettrica : 10°
Conferme alla norma : EN 60730
Isteresi : 0.8 bar max

Pressione massima : 20 bar
Coppia di serraggio : 15-20 N/m

Codice - Part Numbar

Connessione elettrica : cavetto PVC senza.2x0.22 mm? L=1000 mm

lilpsEaiors - ifvoad

1TITH Doww

Campo di
reqn dana
Snltng
F L]
har

BH 1311 106" o conien - comcal
ER113GM 115" gas clindnoco - cyfndnioal

Per la definiziane dl altre carattedsiiche non contemplate contattare B ne. uificio tacnico

For further information please contact our feciical oepanfmeit

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pressostati con scala di taratura visiva
MODELLO: 682

)

L Qn_‘ﬁ

Corpo : alluminio anodizzato
Attacco filettato : ottone
Etichetta : policarbonato ottico

ST 4| CRMR MY

Connessione elettrica : cavetto PVC senza.2x0.22 mm? L=1000 mm

Contatto elettrico : reed SPST NA
Max tensione commutabile : 48V
Max corrente commutabile : 0.5 A
Max temperatura del fluido : 60°C
Tipo di azionamento : 1B
Situazione in polluzione : normale
Vita meccanica elettrica : 10°
Conferme alla norma : EN 60730
Isteresi : 0.8 bar max

Pressione massima : 20 bar
Coppia di serraggio : 15-20 N/m

Codice - Part Number

Tilakatbirg - oy

Canpo d
regolaziora
Setling

b

sEI11N
GETAGTI

1437 pa= poricn - Coninal
148" g clindoco - cpirddoal

Par la dafiniziane di atre carstisristiche nom contemplate contattare # na, ufficio tecnico

For further nfommation please comact our fechmical depariment

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pressostato per alta pressione con manopola di
regolazione graduata
MODELLO: PM692

FLE1T e B2 7 B-10mn
Satmwez

=
e Corpo : alluminio anodizzato
e Contatti elettrici : SPDT Argento
¢ Max temperatura del fluido : 100°C
e Isteresi fissa : circa 10% del valvole impostato
e Tipo azionamento : 1 B
¢ Situazione di polluzione esterna : normale
¢ Fissaggio : attacco a piastra e filettatura G 1/4” F
e Connessione : faston maschi 6.3x0.8 e faston di messa a terra
e Grado di protezione : IP65 IP67 connettore DIN 43650
e Oring : nbr + teflon
e Peso : 360 gr. circa
Codice - Part Number
Campo d regoladons
; Tellaranzm
ng;m Tolemnoo
BEITAOTE B 150 = ¥
6B2ZI0TE 40 - 400 & 2%
800 bar Massima pressions stabica - Max stafic pressunms

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Cappucci di protezione
IP 54 (cod.interno CAP1)

IP65 (cod. interno CAP3)

PGOT anz A-fimm

_Sanscieo
Gand mut
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|
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h' PGS sax 5-Brm

Seracave
Gand nut

Guamrezions

E Gasst

IP65-2
3 PG4 Sas -8 mm
:
L Secracavo
Gland rest
ey
| GUAMAcNG
{ J Gasket

B
@7 ol
Plastic Suppon

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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IPN: pressostato a pistoncino

CARATTERISTICHE
TIPO CAMPO DI TARATURA PRECISIONE DI MASSA
INTERVENTO
IPN-035 6 — 35 bar
IPN-160 12 - 160 bar < % 1% della 0.65 Kg
IPN-350 30 - 350 bar taratura
IPN-630 50 - 630 bar
DESCRIZIONE

Pressostati elettroidraulici a pistoncino a differenziale fisso provvisti di contatto elettrico in scambio.
Al raggiungimento della pressione di taratura il pistone effettua la commutazione di un
microinterruttore. La regolazione della taratura avviene tramite la manopola con nonio graduato.

DIMENSIONI
K % l ;
Cometlore elettrico D 4365 [ i Q
e l |
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. 007 Wn i L™ s
L M2 Max - Sece ssogondle do Bmmo | pPs i

VICE MoxdS 12K

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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IPN: pressostato a pistoncino
SIMBOLO
CONTATTI FLANGIATURA
i Fi »
P l‘. i - ¢ . 1:}
s NN /A »—DLH i !
.-.': o I "-..E}
= 2 & ) | 1 l
s N /E »—EE'—H' p- | -9
£ ; e tori M ,-Lﬂ 4
CARATTERISTICHE ELETTRICHE
125 AC 250 AC 30 DC 150 DC
Corrente max (carico resistivo) 7 Amp. 5 Amp. 5 Amp. 0.2 Amp.

Frequenza di inserzione

Max 120 Cicli/min

Protezione

IP-65

Corrente continua con carico induttivo

E’ consigliabile uno spegnicarico prevedere

DIAGRAMMI
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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IPN: pressostato a pistoncino

ADATTATORI
Jrdr sy % L U L
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Hel'ordinazmone zashbuire gh astermchi con lade bocche su cur sara appicalo 1| dsposibvo.
Es. SBM-03210-1P-B = Pressostaln agente su bocca B
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Es. SEMAOSH0-1PE - Precaostalo agenie su boces B

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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IPN: pressostato a pistoncino

BFU-14 {Adattatore fammina)

a0
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MASSA TPO | A B MASSA
BMM-14 | 114" Gas | 41 .
03Kg: BMM-38 | 4/4" Gas | 45 0.3Kg |
BMM-12 | 12°Gas | 46
FM-= BT-1/4x8
45 ; 56 24
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Consents 'applicazione def pressostate:
i ! A MASSA | - & parete utilizzanda i 2 fori @ 6.5
BFM-14 | 1/4" Gas - con codoho 174" Gas per tubo @ 8
BFM-38 | 374" Gas 0.5 Kq. ‘

BFM-12 | 12" Gas

NORME DI INSTALLAZIONE

e I pressostati IPN possono essere montati in qualsiasi posizione
e Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con viscosita tra 30 e 100 mm?/s

(cSt) a 40°C

e Filtrazione richiesta del fluido impiegato 25p

Temperatura fluido idraulico: da-20° a +75°C

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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IPH: pressostato a pistoncino

CARATTERISTICHE
TIPO CAMPO DI TARATURA PRECISIONE DI MASSA
INTERVENTO
IPH-035 6 — 35 bar
IPH-160 12 - 160 bar < % 1% della 0.35 Kg
IPH-350 30 - 350 bar taratura
IPH-630 50 - 630 bar
DESCRIZIONE

Pressostati elettroidraulici a pistoncino a differenziale fisso provvisti di contatto elettrico in scambio.
Al raggiungimento della pressione di taratura il pistone effettua la commutazione di un
microinterruttore. La regolazione della taratura avviene tramite la vite a brugola.

DIMENSIONI

Connettore elettrico DIN 43551_

86.5 N°4 witi VTCE M4x40 12K

NORME DI INSTALLAZIONE
> I pressostati IPH possono essere montati in qualsiasi posizione
> Fluido da utilizzare: olio idraulico a norme DIN 51524 con viscosita compresa tra 30 e 100
mm?/s (cSt) a 40°C
» Temperatura fluido idraulico: da -20°C a +75°C

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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IPH: pressostato a pistoncino
SIMBOLO
CONTATTI FLANGIATURA
e 28 -
21 3 3] Loed
5 [Or O 4 =], 4 > S S &
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! 21 A i
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CARATTERISTICHE ELETTRICHE
125 AC 250 AC 30 DC 150 DC
Corrente max (carico resistivo) 7 Amp. 5 Amp. 5 Amp. 0.2 Amp.

Frequenza di inserzione

Max 120 Cicli/min

Protezione

IP-65

Corrente continua con carico induttivo

E’ consigliabile uno spegnicarico prevedere

DIAGRAMMI

(HESKRE [NTIRCHOALE GEL PRESHTSTAT0 PH-35

PR (FFIREMILE [ PRESOGTATD P-150

Differercice in bar

DiTererooe o b

TR0 (FTERERNAL DO PRESHETATD F3-56

PRl FFERERTSE DI PRESSCSTANG PH-E10

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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IPH: pressostato a pistoncino
ADATTATORI
APM-14 APM-14-1/4x8
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Conzente 'applicazione del preascstato; Conzente Magplicazions del pressostato;
- a parete utilizzando i 2 forie 8.5 - & parete utilizzandeo i 2 forie 8.5
- con Miplo 14" Gas - can codolo 1/4" Gas pertubo o 8
APH-14 SBM-03/210-1P-"
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Conzente l'applicazione del pressosiato: & parete | Mellordinazions sostituire gli asterschi con lafle bocche su
utilizzando i 2 fori @ 6.5 cui sara applicato il dispositivo.
Es. SEM-03210-IP-B = Pressosiato agente su bocca B.
AP-14 SBM-05/210-1P-*

% <
4 |4 H
E __'_'a.':f}j'_'._' Qt;—.} x
4 7 =
I () B D 7 1H
28 || @ ©
- |
H ‘ ADATTATORE AP-14
Conzente 'applicazione del pressosiato: Mell'ordinazions sostituire gli astenschi con falle bocche su
- in sostituzione dei pressostati della serie IP cui sard  applicato il dispositivo.
- in unicne alie piastre modular sene SBM (vedi a

lato) Es. SEM-02/210-IP-B = Pressosiato agente su bocca B.

| dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pressostati elettmmec::anil:l Nautilus®
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto



A-j-34

Pressostati elettromeccanici Nautilus®
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Haristiche Per circuifi auhhari,hg:- XML Catibro 10 bar (145 psi)
A differenziale regalabile, per fa reg::nlazrnn&'rm 2 angie
Apparecchi a un comatta unipolara “WC/NO"
Caregamem::n idraulico 1047 gas

Fressasksl lg=s XML-B

hm—-“hllﬂpl
winsalzrarioss

Campo o regolic perks sug. [PHI
[Prassicns aasardeniv)

B.T... 14 bar [10,15. 145 pail

E_ clepamenks dailrio | Bu morsabena Con connebicrs DN S0 monutiera F w';PE'\. cormaticrs LHN | Bu mceiia
Tioo di Nukdo OF v, dogud ENLEHDMAZEIT  MMLB0IDA2CH] XML BO1dA1511 XML BXOEICI] | ZML BE1RAZE11
FoemnliIlo  dpios pomgun di mars
i} anas fro a4 TG

v, amEia FNCEFTEEETY  AMCEHATESTIT | ENL BB ST EMCERTETCIT |-

Cizice WooUE o ms e,

e Prew 1600

Fruis] oAb NNL BEFDC2E11 NMIL BOIDCITN EHL B310C1501 ENL BFSCICI -

fino m + 180G

u T ¥ w1 11 EEL ErTOFiE1y ETE ST T T -

fino a + 1EDCG

e [l 0 e TT? [ 0.7 | 250

Emﬂhﬁﬁlz complementan alle H‘q‘lﬁiﬂﬁdﬂ general ipagraann

Ditlerenginbe  Winmo oo g if] i 'I:III'I'E.E‘\?-.E| DA% her 050 Ful

realzzahle manﬁzﬁm-ﬁl il : 3 AN her 1.-.'3d LET]

0 SOEEaFe S Msaseno s mes oel ETRL R mﬂﬂ T

FH par carpa

oiiereye FE

Fresslone T g Gk T | el ] e Tt

(e Zrzderiaimenis 234 bar (438,35 pal| 37,5 Bar (553,75 g}

it ihie

Foies o 0 i ol foitut 2 LL47] %..E ] W%WI:
i Eile = Mani==i = T e s

ingapankia

Cologamidity bo MoTsaara

Colepamenta medianis mnnetiene

1 o TheliE o o

3300 0a Y @ 1% mim.

o e

muﬂl:mmqm GD"'-I.'ITI‘.I'I:-EWPI"I Bdrfohie, mmﬂ'lﬂ.

o

Fraaagse aRToE T
'

Callegamento
Morautimra
7 =

el

e
Wista baka mersell 8ol pressoialn

TatelE pagine Oa & TH.

a
-,.E':.'Emt-.'mn-'l o del diferanzai o min dgl mnp-:-mlq-:-c'-'-u-:n: ¥ i) oo dello Slegso ool & 000 ot i+ 072 psdl

i3] Socatanenin del 4 ffersrceais o rrak dal

s arss st h'l.

dalic risenn callbirer - 4,1 bar, = 0158 Bar - *

A5 gni, 4 21T pad)

Erl prodani

Poossocaal con Bverss Meiatua ool ngresso ooy 550, KPT....

COBSUTE S ke NOETa O [ M a i Tt nid e

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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ferimeanti Pressostati elettromeccanici Nautilus®
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Rifenment Pressostati elettromeccanici Nautilus®
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Rifenment, Pressostati elettromeccanici Nautilus®
caraltenshche Per ot ausisan fipo XML

Calibro 70 bar (1015 psi)
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Riferiment Pressostati elettromeccanici Nautilus®
raraffansoone Per circuiti ausiliar, XNL. Calibro 300 bar {4350 psi)
A differenziale ile periaregdazimwkaiaugﬁe
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Riferimant, Pressostati eletirmner:t;anicl Nautilus®
carattsrisiche Egilfrt':':rrﬁmhﬂusﬂlm
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Riterment Pressostat EIEﬁfﬂI‘I".bEGHI‘I ici Nautilus®
carattaristiche Per drcuiti ausdiari, i
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pressostati elettromeccanici
Per circuti ausisar, tipo &C0

ﬂﬁl da 0,70 a 131 ha {ﬂarlg‘ﬁ g;EII_EII] ps#é 5 oghc
Caollegamento idraulico 1?&9&5“ -

Appa al ipolare “HNCHO"
Tipn di Aukda sorimiimn
G, s, ofF & wliel Mkl non BTN 2 RSN ACVEEEYE ACW-1M1F
Ha - TIC a4 138 (1]
Peso (B 1L.7E0 [N 1.5 i.am
Apparesedi a 3 pin weipalad “HCHO"
Tipo di Suicic conbroiin=
O, ans o @ A e non RHLW-2 2 AW ALVE- 25T ACW-Z1W2
corrmene da - THC o+ 12590 1)
1,720 5, 7e0 1, B8 12

Frec (ki
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Apparesahd 31 ertate unipolre “NGHD"
AL BB 2 ACWEMIE AN B ERE RLW-TM2 A0 Z
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Al prodati Presscstsl oon drsos Sletistios del e cavo 150, MFT,

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Csninent cesiisnsiole . Pressostati elettromeccanici
Per circiull ausisar, tpo a0
Calibn dia G2 a 2340 bar {da 1000 a 4930 psi).
A differenziale regotabils r m regolazione tra 2 soglie.
Caollegamento idraulics 38"

Campo gli regalar. ponto =m {PH)
{Fressiore pscendemis
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Tiga di ko conbodals
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto




A-j-50

Campo di regolaz. punto sup. (PH)
(Pressione ascendenie)

Apparscchi a 1 contatto unipolare “NCND™

Tipo di fluido controllato:
acqua, ofii e aliri fluidi ADW-5M12 ADW-5M12 ADW-TSIM12
da - 25°C a + 120°C (1)

Beso (k) 1,880 1,880 1,850

Apparecchi a 2 pin unipolari “NCNO™

Tipo di fluido controllato:
acqua, ofii e alir fluidi ADW-25M12 ADW-ZEM12 ADW-ZTS1M12Z
da-35°C a4+ 130°C (1)

Peso 1,880 1,880 1,880
Differenziale Apparecchi Minimax al 4.8/8,8 bar (59,6100 psi) 14/21 bar (203/304.5 psi) 18/25 bar (275,5/362,5 psi)
realizzabile 1 "MCMO" min del campo
da sottrare
a PH per Min/max al B8.8/10 bar (124,7/145 psi) 28/34 bar (406/483 psi) 38/45 bar (551/852.5 psi)
attenere PB max del campo

Apparecchi Minfmax al 8.27 .8 bar (89,8/114,8 psi) 17/24 bar (246,57348 psi) 2228 bar (319408 psi)

2 "NGMO" min del campo

Min/max al 10/12 bar (145/174 psi) 34/39 bar (483/585.5 psi) 44/50 bar (338/725 psi)
max del campo
Pressione massima issibile 820 bar (10 000 psi) 890 bar (10 000 psi) 620 bar (10 000 psi)
Durata meccanica 1 = 10F cicli di mangvre {valore medio che dipende dal tipa di applicazions)
Collegamenta su morsettiera 1 ingresso filsttato per pressacave Pg 13.5 secondo ME C §3-300 (DIN Pg 13.5). Capacita di serraggio da § & 13 mm.
Curva di funzionamento Collegamento di un
Pressiong elemento di contatto
ﬁ T (2]
s P | :
ml
FE
— \alore
regolabile
Tempo

(1] Vedere materiall a contatio con iTfluide, pagina S7743.

Altri prodotti Pressostati con diversa filettatiura dell'ingresso cavo: 150, NPT....
Consultare la nostra organizzazions regionals.
Dimensicni dingombro:
pagina 41149

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Pressostati, vacuostati

elettromeccanici Nautilus®
Per circuii ausiliar, tpo XML
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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VUOTO : Vuototostati 48 V
MODELLO: 35
Vite di regolazione
&7 Adjustment screw
i {_ Faston 6.3x0.8
g _
o Ch.24
L2 E -~
X3 L1 L2
L1 1/8" gas 10 52
1/4" pas 12 54
M10x1 10 52
5T 1/8" NPT 10 52
e Corpo: ottone
o Contatti elettrici: argento AgNi, a richiesta dorati
¢ Condizione elettrica: NA (colore naturale) NC (ocra)
¢ Max tensione commutabile: 48 V
¢ Max corrente commutabile: 0.5 A
e Temperatura max fluido: 80°-120° C (in funzione della membrana)
e Tipo di azionamento: 1B
e Situazione di polluzione: normale
e Vita meccanica: 10° operazioni
e Vita elettrica: 10° operazioni
e Conforme alla norma: EN 60730-I
e Grado di protezione: IP 00(con cappuccio 3015001:IP54)
e (con cappuccio 3900001:IP65)(con connettore DIN 3900200: IP 65)
e Peso: 70 gr
Codwce - Part Number
Cankein pke g - Electiic ol contact Canoo o fn.\’-;\'?i_'u
. rq‘-;l.ﬂ];wj P
HT.L"..‘."E:; I'| rﬁﬂﬂfﬁa? o 5 il Exlltlin'1I Tangn Tﬂhaﬁienﬂ g
At AsTVICR GIM" cenes - paies et et
R B Asreade GAMT canics - conics e L o
20 b Meszime prasslona sballca - Max stabis preciirs

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Flussostato regolabile serie ZV
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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Valvola termostatica AVTA

APPLICAZIONE

Le valvole termostatiche AVTA sono utilizzate per il controllo e la regolazione dell' acqua, in diverse
applicazioni, ove €' richiesto il raffreddamento del circuito.

Il funzionamento della valvola avviene tramite un elemento sensibile che, all' aumentare o al
diminuire della temperatura del fluido primario, comanda l'apertura o chiusura della stessa,
regolando di conseguenza il flusso dell' acqua di raffreddamento.

La valvola AVTA, puo essere installata sul circuito acqua dello scambiatore sia in mandata che sul
ritorno.

SETTORI DI APPLICAZIONE

- MACCHINE INIEZIONE PLASTICA; A
- COMPRESSORI; i
- POMPE PER IL VUOTO; /

- MACCHINE LAVAGGIO A SECCO; ’

- IMPIANTI DI DISTILLAZIONE; ‘/
- MACCHINE DA STAMPA; e

- IMPIANTI IDRAULICI: /ﬂ\ £
- FRANTUMATORI, MESCOLATORI. {ﬁ\
~ —/

D

SPECIFICHE TECNICHE

VALVOLA:

- Apertura/funzionamento gestito dall' elemento sensibile a contatto con il fluido;

- Temperatura min/max -25°C/ +130°C;

- Pressione differenziale 0-10 bar;

- Pressione di collaudo : 25 bar;

- Pressione massima al sensore : 25 bar;

- Le valvole AVTA si auto-regolano in riferimento alla pressione di circuito. Il punto di apertura non
viene influenzato dal valore della pressione differenziale ?p (perdite di carico).

ELEMENTO SENSIBILE:

- Dimensioni: @ 18x210 mm;

- Il sensore puo essere piu caldo o freddo del corpo valvola;
- Deve essere posizionato come descritto in fig.2;

- Massima pressione: 25 bar.

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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| dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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TRASDUTTORE KELLER SERIE 21 R

This e ranpa of KELLER CEM prassun iansmatars offers 1ha user tha high acopssy am?
clataily of (e KELLER pie2oresislie prasare capsule b a low cosl OEM packape
Appacations nchigs refrdgarslion, MERRUE tonimls, §r COMmprassces, INE B DIemals, saoim
s el

The Senea 21 A = olfered with soldered rass hareducsis (Senes 21 A, soldered siesd
b (Ganies 21 SR} o hilly wedded (Sadas 21 A, al prosading a hghly sieds M-
ring el willy negickbbe Tystaress unrivalfead dosanty, high outpol and @ Ble ol milioes of
reasuns cycles

Thee traneemitiers e dupphed wilh 2 meieg of soreardd cablo, Of & Sjuara Conrasar and
mating plug, he mPm-193

Sccuracy s achsswad by wery laga scala prediciable produclian quantties of the pressrs
capeule fover 3 milkon grecdiesd day)

Bafaniity is azmsad by tha nhereni properies of e esriacly slaslic sifoon chip, and enstning
thal nether the prassue mema nar e maescs media i e gaoge wason) coms nin

CofRac will any sansiise pans:

Temperaliire Compansaiian. Each amt is aly t@sled and compansated. Span aemrs arg
maxed DY ssfechng e semicomducior goping myels s0 that e gauge tecter of e slmn
gauges 1GR) = comiEnl Wil Eaiperabuie. Therma 2eoo cormpesnsalion = achevad By an
aulomsiic et procedurs which fils s single ressior aoioss one arm of e brdgs

Shodx aeed sibialion paclormarse is smcellent dis b Ta skoon chep Deng susperdad in T
ol cagsule. i = isolated mecheancally frem e body. Seuilarty, the effecs of moumnling

bomque= are eimmaled c €

Semen 21H /21 8R4 21 MR Errmuca CoMHEDTIOND
wrth cabém . 2-44r 3-ire e
o e oRErn iy RO jwswrel
L . . '+' wer  CUTGRD 00T T |em)
T \__I__Ji Ba0wn o+ i +W0E (BLACE]
LT — - RIT [pueh

Srwen FI R 21 BRZ1 MR
T R T AW

with phug HEN || i Pl
— L‘;ﬂfﬂﬂ'mgl‘-ml 1 CEXTIGND G END
" |:: - z <D o
5 =17 | l|] |||| "'—"F 3 oD sldon ]
; = TR 1 0T

1
—
—b

I-"" B |

| dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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TRASDUTTORE KELLER SERIE 21 R
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| dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preawviso per la corretta evoluzione del prodotto
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INDICATORE DI FLUSSO IN LINEA SERIE LPM

I misuratori di portata sono progettati per rilevazioni continue o uso discontinuo.

L'ampio diametro di 63 mm dello strumento di lettura analogico assicura controllo rapidi per
monitorare le prestazioni di pompe idrauliche e per settare valvole di controllo del flusso.

Possono essere utilizzati su impianti idraulici fissi e mobili, ma anche su sistemi di lubrificazione e
raffreddamento e su equipaggiamenti per I'erogazione di acqua e acqua-olio

Per le loro caratteristiche i misuratori di portata possono essere utilizzati in condizioni avverse o in
applicazioni dove non & possibile attingere all’energia elettrica.

Inoltre € possibile misurare la temperatura, tramite il termometro e la pressione, grazie alla
predisposizione per la connessione con una minipresa da 1/4"G

GAMMA CARATTERISTICHE

16 LPM

30 LPM Pressione 420 bar (6000 psi)
60 LPM Classe di precisione 4% fsd
120 LPM P ’

180 LPM

200 LPM Pressione 280 bar

300 LPM Classe di precisione 4% fds
400 LPM P °

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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PRESSOSTATO ELETTRONICO E MANOMETRO SERIE KRD§

I pressostati elettronici serie KRD5 si installano a pannello come
un normale manometro di diametro 63 mm con presa di pressione
posteriore. Lo strumento contiene all’‘interno il trasduttore che
permette di visualizzare la pressione come un normale manometro
oltre che la funzione di pressostato.
L'installazione & cosi composta:

e Parte in pressione con la filettatura da 1/4 BSP

e Connettore per I'alimentazione

e Connettore per contatti d’allarme di uscita
I punti di intervento di pressione massima e minima sono
impostabili tramite i tasti posti frontalmente sullo strumento
costruito totalmente allo stato solido completamente privo di parti
dinamiche al suo interno.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Corpo : in alluminio anodizzato

Parti a contatto fluido : in ottone

Montaggio : a pannello in foro da @ 63 mm

Ingombro massimo : - 80 mm di profondita - Quadrante @ 69 mm
Temperatura di impiego : da -20°C a + 80°C

; : RELE Soply 24V0C
Display : n°4 cifre da 7 mm :m.‘=LLN:? .mf;': b
Frequenza di commutazione : 90 cicli/minuto P GeNA T= GND

Precisione d’intervento : £ 1% del fondo scala

Campo di regolazione : da 1% a 90% del valore di fondo scala
Peso : 0.15 kg

Vita meccanica : 2x106 cicli a 20°C

Caratteristiche elettriche :

e Tensione d’'alimentazione : standard 24 Volt DC £ 10%
Attacco elettrico : secondo norme DIN 43650
Protezione elettrice : secondo norme DIN 40050: IP 65
Massimo carico : 2 Ampere
Memoria non volatile : EEPROM

BROE. [ . f w4

I 1 1 T

3 LEmpg CoORnERng = 3 1 —- : .
Tig P P ki ik Tarawra P e Taramra P i pel i EsEtiTions
Far Fai Thva Hal T
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| fieE ety ra cenidaratn s desrieratn
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ndics
SRREIECNE dansan
KRDES 20 = 400 =]
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I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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TRASDUTTORE DI PRESSIONE SERIE TRS

I trasduttori di pressione seriE TR5 emettono un segnale di
corrente o tensione in uscita direttamente proporzionale al valvole
della pressione a cui sono collegati. I segnali standard disponibili
sono : 4-20mA - 0-10 Volts

CARATTERISTICHE TECNICHE:

Corpo : in alluminio anodizzato

Parti a contatto fluido : in acciaio inox Aisi 316L

Montaggio : in ogni posizione

Ingombro massimo : L 74 mm x H 18 mm

Collegamento idraulico : 1/4 BSP femmina o a pannello Cetop
senza bisogno di adattatori

Temperatura d'impiego : da -10°C a +70°C

CARATTERISTICHE ELETTRICHE

- Tensione di alimentazione :
segnale 4-20 mA 2 fili:da12a30V DC
segnale 4-20 mA 4 fili : da 12 a 30 V AC/DC
segnale 0-10 Volt 3 fili: da 15a 30V DC

- Attacco elettrico secondo norme DIN 43650

- Protezione elettriche secondo norme DIN 40050: IP 65

- Temperatura di stoccaggio: da -40°C a +90°C

- Impedenza d'ingresso: 100 Ohm

1 |
| !
Tipa Carspo i T B max Gegnake mamcda
[T, T
TR EH 1wl
TRINE T z [ 3
. incica
TREQT 0=z 7.8 | & - 1 w3l
TRESO [ 12
— - - ; 3
TR51 & =14 an | e
ot
TRE2 @ = Ed : 510N
TRES LES s | d
TRE4 o= 400 0 | inkia
. &- 30 e 4hi
TESS N | 18] |
TRESR 0 = 400 (Ve |
TRE3.6 0 = B0 A0

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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TRASDUTTORE DI TEMPERATURA SERIE TT4

I trasduttori di temperatura della serie TT4 emettono un segnale di
corrente 4-20mA o 0>10Volts proporzionale alla temperatura presente
all'interno dell'impianto cui sono collegati.

L'intervallo di misura € compreso tra 0°C e 100°C.

Disponibile in due differenti esecuzioni, con connettore DIN43650 30x30
IP65 e con connettore IEC60647-5-2 M12 IP67, pud essere anche
abbinato ai termostati elettronici KD5T ed ED5T od al visualizzatore
ED5VT.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Corpo : in ottone

Montaggio : in ogni posizione

Collegamento idraulico : 1/2 - 3/8 M22x1.5 maschio
Campo di misura : da 20°C a 100°C

Temperatura di stoccaggio : da -20°C a +120°C

oan-d
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T S “eae
TT4/M12
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|| i
" | i W
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|
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ESECHTING 112
skandand Connetiorg M 12
-2 s

I dati e le dimensioni non sono impegnativi e possono essere variati senza preavviso per la corretta evoluzione del prodotto
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